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Мога да дам цял каталог от грехове, които християните практикуват, но никой от 
тях не се доближава до греха, за който искам да говоря. Майката на всички 
грехове – този, който ражда всички други грехове – греха на неверието! 

Не говоря за неверието на закоравелия грешник. Неверието на отхвърлените, 
агностиците и атеистите не вълнува Бог по никакъв начин. Не, това, което 
разгневява Бог повече от всичко друго, е неверието и притеснителните съмнения 
на онези, които наричат себе си с Неговото име! Неговите деца, които казват: „Аз 
принадлежа на Исус”, а въпреки това изпитват съмнения, страх и неверие в 
сърцата си, Го наскърбява повече от всичко! Колко сериозно приема Бог греха на 
неверието! Юда предупреди църквата с тези думи: „Но искам да ви напомня – 
макар вече да знаете всичко това – че Господ, след като избави Своя народ 
от египетската земя, после погуби онези, които не повярваха.” (Юда 1:5) 

Юда напомня на вярващите за Божието отношение към неверието! Той казва: 
„Напомням ви за Божията буквална омраза към неверието сред спасения Му 
народ. веднъж спасил народа, Той след това унищожи онези, които не 
повярваха!” 

Възлюбени, аз вярвам, че Бог ме е призовал да напомня на църквата Му същите 
тези неща!  

„А всичко това им се случи за пример и беше записано за поука на нас, върху 
които са дошли последните времена.” (1 Коринтяни 10:11).  

Бог може да не унищожава физически народа Си, както направи в Стария Завет, 
но наказанията Му върху неверието ни са духовни и са също толкова жестоки. 

Неверието е точно толкова разрушително днес, колкото когато и да било. Може 
да не се превърнем в стълб от сол, но ставаме коравовратни и горчиви! Земята 
не се отваря, за да ни погълне, но сме погълнати от грижи, стрес и семейни 
проблеми. Не слиза огън от небето, за да ни пояде, но духовния ни живот е 
унищожен. Много от нас сме виновни в майката на всички грехове, а не се 
страхуваме от това. Не приемаме неверието си насериозно – всъщност, ние 
живеем като че Бог не го забелязва. И въпреки това, неверието е грехът, който 
отваря тялото и духа ни за всеки друг познат на хората грях. 
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